



Fenntarthatósággal kapcsolatos információk az (EU) 2019/2088 európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: TVO) és az (EU) 2022/1288 európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: DVO) szerint.

Verzió 24.1.0 (közzététel: 30/06/2024)

SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G.

SIGNAL IDUNA 

Tartalomjegyzék

A. Tájékoztatás a fenntarthatósági kockázatok kezelésére irányuló stratégiákról	3
B. Nyilatkozat	a
beruházási döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb negatív hatásairól 4	
C. Tájékoztatás a javadalmazási politikáról a fenntarthatósági kockázatok figyelembevételével kapcsolatban	13

A. Információk a fenntarthatósági kockázatok kezelésére szolgáló stratégiákról

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. figyelembe veszi az esetlegesen felmerülő fenntarthatósági kockázatoknak a befektetés hozamára gyakorolt hatását. A fenntarthatósági kockázatok olyan események vagy feltételek a környezeti, társadalmi vagy vállalatirányítási területekről, amelyek bekövetkezése tényleges vagy potenciálisan jelentős negatív hatással lehet a befektetések értékére (pl. éghajlati kockázatok). A fenntarthatósági kockázatok hatással lehetnek az összes többi ismert kockázattípusra is, és tényezőként hozzájárulhatnak e kockázattípusok lényegességéhez.

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. pénzügyi piaci szereplőként a befektetési döntéshozatali folyamat során figyelembe veszi a fenntarthatósági kritériumokat és kockázatokat, és 2021 első negyedévében aláírta a PRI-t (Principles for Responsible Investment).

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. az egyes befektetéseknél a fenntarthatósági kritériumokat külső fenntarthatósági minősítéseken keresztül és a belső kockázatelemzések részeként veszi figyelembe. Az éghajlati kockázatokat a fenntarthatósági kockázatok egy sajátos aspektusának tekintik. Rendszeresen holisztikus éghajlati forgatókönyveket készítenek a teljes portfólióra és az egyes befektetési típusokra vonatkozóan. A gazdasági kockázatok mellett a fizikai kockázatokat és az átmeneti kockázatokat is figyelembe veszik. A fizikai kockázatok az egyes szélsőséges időjárási eseményekből és azok következményeiből (pl. erdőtűzek), valamint az éghajlati viszonyok alapvető változásaiból (pl. tengerszint-emelkedés) erednek. Az átmeneti kockázatok az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és éghajlatbarát gazdaságra való átállással kapcsolatban merülnek fel (pl. a globális villamosenergia-termelés összetételének politikai intézkedések miatti változása). A gazdasági kockázatok közé tartozik például a bruttó hazai termék csökkenése.

Az éghajlati forgatókönyvek célja, hogy azonosítsák azokat a lehetséges jövőbeli kockázatokat, amelyek az éghajlatváltozás következtében felmerülhetnek, és pénzügyi hatást gyakorolhatnak a befektetésekre. Ezen túlmenően a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. a következő kizárási kritériumokat határozta meg az új befektetésekre vonatkozóan, feltéve, hogy a vonatkozó adatok rendelkezésre állnak:

- A befektetési univerzum szerint nem engedélyezettek a gyalogsági aknák, a kazettás bombák, valamint a biológiai és vegyi fegyverek elleni, nemzetközileg elismert egyezmények hatálya alá tartozó fegyverrendszerek gyártóiba történő befektetések.
- Olyan vállalatokba történő befektetések, amelyek a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet előírásaival összhangban bizonyíthatóan kapcsolatban állnak a gyermekmunka kizsákmányolásával.
- Az emberi jogokat szisztematikusan sértő vállalatokba és országokba történő befektetések a következők formájában
 - Földkiürítés (az FPIC elvének megsértése)
 - embertelen munkakörülmények és gyermekmunka támogatása vagy eltűrése (a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet normáinak (138. és 182. egyezmény) megsértése).

bebizonyosodott.

- Spekulatív ügyletek árucikkkel és élelmiszerekkel

Az elismert ESG-adatszolgáltatóktól származó fenntarthatósági adatokat a kizárási kritériumoknak való megfelelés elemzéséhez használják, különösen a tőzsdén jegyzett befektetések esetében. Ezek a kizárási kritériumok csökkentik a többi eszközben rejlő fenntarthatósági kockázatokat. A fennmaradó hosszú távú fenntarthatósági kockázatok összességében nem tekinthetők lényegesnek.

B. A beruházási döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásainak magyarázata

Pénzügyi piaci szereplő [SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G., 529900Z75ML9ET439V59]

Összefoglaló

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. figyelembe veszi a befektetési döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb negatív hatásait. Ez a nyilatkozat a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásairól szóló konszolidált nyilatkozat.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásokról szóló nyilatkozat a 2023. január 1-jétől december 31-ig tartó referencia-időszakra vonatkozik.

Jelenleg a következő mutatókat tekintjük a legfontosabb kedvezőtlen fenntarthatósági hatásoknak:

- üvegházhatású gázok kibocsátása (Scope 1-3) és szénlábnyomuk,
- szociális és munkaügyi kérdések és az emberi jogok tiszteletben tartása,
- A korrupció és a megvesztegetés elkerülése.

Ebben a nyilatkozatban bemutatjuk a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. befektetéseinek fenntarthatósági tényezőit.

G. A tényezők meghatározásakor előnyben részesítették a bejelentett adatok felhasználását. Ha csak becsült adatok álltak rendelkezésre, ezeket is figyelembe vették.

Összességében megállapítható, hogy a referencia-időszakra vonatkozóan néhány szempont tekintetében még mindig hiányosságok vannak az adatok elérhetőségében. A cél az, hogy az elkövetkező években a lefedettség fokozatos növelésével az adatok teljes lefedettségét elérjük.

Összefoglaló

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. figyelembe veszi a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő káros hatásait. A jelen nyilatkozat a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb negatív hatásokról szóló konszolidált nyilatkozata.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásokról szóló nyilatkozat a január 1-jétől 2023. december 31-ig tartó referencia-időszakra vonatkozik.

Jelenleg a következő mutatókat tekintjük a legjelentősebb kedvezőtlen fenntarthatósági hatásokkal járóknak:

- Üvegházhatású gázok kibocsátása (Scope 1-3) és CO₂-lábnyomuk,
- Szociális és munkavállalói ügyek és az emberi jogok tiszteletben tartása,
- A korrupció és a megvesztegetés megelőzése.

Ebben a nyilatkozatban a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetéseinek fenntarthatósági tényezőit mutatjuk be. A tényezőkhöz lehetőleg a jelentett adatokat használtuk fel. Ha csak becsült adatok álltak rendelkezésre, azt is figyelembe vettük.

Összességében megállapítható, hogy a referencia-időszakra vonatkozóan néhány szempont tekintetében még mindig hiányosságok vannak az adatok elérhetőségében. A cél az, hogy az elkövetkező években a lefedettség fokozatos növelésével az adatok teljes lefedettségét elérjük.

A beruházási döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásainak magyarázata

Mutatók a befektetésekkel érintett vállalatokba történő befektetésekhez						
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója	Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Magyarázat	Meghozott és tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra vonatkozó célok	
ÉGHAJLATI MUTATÓK ÉS EGYÉB KÖRNYEZETI MUTATÓK						
Üvegházhatású gázok kibocsátások	1. ÜHG-kibocsátás	Scope 1 üvegházhatású gázkibocsátás	133.028,49 t	434,07 t	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A társaság befektetési portfólióját a következőkre ismerik el Ez a mutató a jogosultak 60,5 %-ának lefedettségét mutatja. eszközök elérése. Ez a fedezet a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
		Scope 2 üvegházhatású gázkibocsátás	26.227,02 t	1.179,69 t	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A társaság befektetési portfólióját a következőkre ismerik el Ez a mutató a jogosultak 60,6 %-ának lefedettségét mutatja. eszközök elérése. Ez a fedezet a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
		Scope 3 üvegházhatású gázkibocsátás	1.097.459,75 t	185.758,27 t	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A társaság befektetési portfólióját a következőkre ismerik el Ez a mutató a jogosultak 60,5 %-ának lefedettségét mutatja. eszközök elérése. Ez a fedezet a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
		Teljes ÜHG-kibocsátás	1.255.342,48 t	187.379,99 t	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A társaság befektetési portfólióját a következőkre ismerik el Ez a mutató a jogosultak 60,4 %-ának lefedettségét mutatja. eszközök elérése. Ez a fedezet a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
	2. CO ₂ -lábnyom	CO ₂ -lábnyom	236,79 tonna / millió € EVIC	69,09 tonna / millió € EVIC	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A vállalat befektetési portfóliójában a megengedett tőke 60,7 %-os fedezetét ismerik el e mutató tekintetében. eszközök elérése. Ez a fedezet a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
	3. üvegházhatású gázok kibocsátása a szubintenzitás	Az üvegházhatású gázok kibocsátásának intenzitása az olyan vállalatok, amelyekbe befektetéseket eszközölnék	673,28 tonna / millió € Forgalom	366,18 tonna / millió € árbevétel	A SIGNAL IDUNA Lebens-versicherung a. G. az egyik fontos mutató. A vállalat befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 60,5%-ának fedezetét érte el ez a mutató. Ez a lefedettség a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és nominálisan súlyozott.	A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.

SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G.

	4. elkötelezettség a Vállalkozások, amelyek a fosszilis tüzelőanyag-ágazatban a tüzelőanyagok aktívák	A befektetések aránya az al a fosszilis energiaforrások területén működő vállalatok a tüzelőanyagok aktívák	3,74%	0,70%	<p>A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. az egyik fontos mutató.</p> <p>A társaság befektetési portfólióját a következőkre ismerik el</p> <p>Ez a mutató a támogatható eszközök 54,7 %-át fedezte le. Ez a lefedettség a következőkre vonatkozik teljes befektetési portfólió az államkötvények kivételével és ingatlanportfólió, és piaci értékkel van súlyozva. ted.</p>	<p>A felelősök aktív vizsgálata és azonosítása kritikusnak ítélt káros hatások.</p> <p>A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.</p>
--	---	---	-------	-------	--	--

SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G.

	5. a nem megújuló energiaforrásokból származó energiafogyasztás és energiatermelés aránya	A nem megújuló energiaforrásokból származó energiafogyasztás és energiatermelés aránya a befektetett vállalatoknál a megújuló energiaforrásokhoz képest, az összes energiaforrás százalékában kifejezve.	66,30%	7,56%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 83,6 %-ának fedezete teljesül ez a mutató. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és nominálisan súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
	6. az energiafogyasztás intenzitása az éghajlat-intenzív ágazatokban	A beruházásokban érintett vállalatok energiafogyasztása GWh-ban, millió EUR árbevételre vetítve, éghajlat-intenzív ágazatok szerinti bontásban.	0,04 GWh / millió € forgalom	0,00 GWh / m € Forgalom	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 64,9%-ának fedezete teljesül e mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanbefektetéseket, és névlegesen súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
Biodiverzitás	7. a biológiai sokféleség elrendelő, védelemre szoruló területekre negatív hatást gyakorló tevékenységek	A védelemre szoruló biológiai sokféleséggel rendelkező területeken vagy azok közelében található telephelyekkel/működésekkel rendelkező vállalatokba történő befektetések aránya, amennyiben e vállalatok tevékenységei negatív hatással vannak ezekre a területekre. hatástérségek	6,32%	1,34%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 84,8%-ának fedezete teljesül e mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és nominálisan súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
Víz	8. vízbe történő kibocsátások	a befektetések tárgyát képező vállalatok által termelt vízkibocsátás tonnája a befektetett millió EUR-ra vetítve, súlyozott átlagban kifejezve.	47,91 t		A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 0,7%-át fedezi ez a mutató. Ez a fedezet az államkötvények és ingatlanok kivételével a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, és nominálisan súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
Hulladék	9. a veszélyes és radioaktív hulladékok aránya	a befektetések tárgyát képező vállalatok által termelt veszélyes és radioaktív hulladék tonnája a befektetett millió EUR-ra vetítve, a befektetett millió EUR-ra vetített, súlyozott tonnányi veszélyes és radioaktív hulladékban kifejezve. átlagos	1.360,10 t	10,93 t	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 21,0%-ának fedezete teljesül ez a mutató. Ez a fedezet a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanbefektetéseket, és névlegesen súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
MUTATÓK A SZOCIÁLIS ÜGYEK ÉS A FOGLALKOZTATÁS, AZ EMBERI JOGOK TISZTELETBEN TARTÁSA, VALAMINT A KORRUPCIÓ ÉS A MEGVESZTEGETÉS ELLENI KÜZDELEM TERÉN						
Szociális ügyek és foglalkoztatás	10. az ENSZ Gyakorlati Egyezményének alapelveinek és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásainak megsértése. cég	Az olyan vállalatokba történő befektetések százalékos aránya, amelyek megsértették az ENSZ Gyakorlati Egyezményének alapelveit vagy az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásait.	0,00%	1,89%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 55,0%-ának fedezete teljesül e mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és piaci értékkel van súlyozva.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív felülvizsgálata és azonosítása. Lehetőség szerint párbeszédet kezdeményez a kritikusnak ítélt fő teljesítménymutató káros hatásaiért felelős személyekkel és befolyásolja őket (elkötelezettség). Az ellenőrzés eredményeitől függően: A kritikusnak ítélt káros hatások okozóinál új beruházások leállítása és a részesedések fokozatos megszüntetése. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.

A beruházási döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásainak magyarázata

	11. az ENSZ Gyűlésen elfogadott alapelvek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásai betartásának ellenőrzésére szolgáló folyamatok és megfelelési mechanizmusok hiánya.	Az olyan vállalatokba történő befektetések százalékos aránya, amelyek nem rendelkeznek az UNGC alapelveinek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásainak betartását ellenőrző politikákkal, illetve az UNGC alapelveinek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásainak be nem tartásával kapcsolatos panaszok kezelésére szolgáló eljárásokkal. felállítottak	1,01%	4,92%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 54,6%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és piaci értékkel súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos a lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
	12. kiigazítatlan nemek közötti bérszakadék	A nemek közötti átlagos kiigazítatlan bérszakadék azon vállalatok esetében, amelyekbe befektetéseket eszközölnék	22,31%	2,99%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 38,0%-ának fedezete érte el ezt a mutatót. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és piaci értékkel súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos a lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
	13. nemek közötti sokszínűség a vezető és felügyelő testületekben	A nők és a férfiak átlagos aránya a befektetésekkel érintett vállalatok vezetői és felügyelő testületeiben, a vezetőségi és felügyelő testületek összes tagjának százalékában kifejezve. Ellenőrző szervek	41,61%	37,81%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 51,6%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és piaci értékkel súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos a lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
	14. ellentmondásos fegyverek (gyalogság elleni fegyverek, kazettás lőszer, vegyi és biológiai fegyverek) alkalmazása.	A vitatott fegyverek gyártásában vagy értékesítésében részt vevő vállalatokba történő befektetések aránya	0,00%	0,00%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 54,9%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, kivéve az államkötvényeket és az ingatlanállományokat, és piaci értékkel van súlyozva.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív felülvizsgálata és azonosítása. Lehetőség szerint párbeszédet kezdeményez a kritikusnak ítélt fő teljesítménymutató káros hatásaiért felelős személyekkel, és befolyásolja őket (elkötelezettség). Az ellenőrzés eredményeitől függően: A kritikusnak ítélt káros hatások okozóinál új beruházások leállítása és a részesedések fokozatos megszüntetése. A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős készleteinek elidegenítése. Piacbarát csökkentés. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
Az államokba és nemzetek feletti szervezetekbe történő befektetések mutatói						
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója	Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Magyarázat	Meghozott és tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra vonatkozó célok	
Környezetvédelem	15. Az üvegházhatású gázok kibocsátási intenzitása	Az üvegházhatású gázok kibocsátásának intenzitása a z o k b a n a z országokban, ahol a beruházások történnek.	200,66 tonna / millió € GDP	227,23 tonna / millió € GDP	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 100,0%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a fedezet az államkötvények befektetési portfóliójára vonatkozik, és nominális súlyozású.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos a lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.

SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G.

Szociális ügyek	16. olyan országok, amelyekben a szociális normákkal ellentétes beruházásokat hajtanak végre.	Azon befektetett országok száma, amelyekben a nemzetközi szerződések és egyezmények, az ENSZ alapelvei vagy adott esetben a nemzeti jogszabályok szerint megsértik a szociális normákat (abszolút szám és relatív szám osztva a következővel minden olyan ország, ahol befektetések történnek)	0	0	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 100,0%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a fedezet az államkötvények befektetési portfóliójára vonatkozik, és nominálisan súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív felülvizsgálata és azonosítása. Az ellenőrzés eredményétől függően: a kritikusnak ítélt káros hatások okozóinak új beruházásainak leállítása. A portfóliók fokozatos megszüntetése. A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős készleteinek elidegenítése. Piacbarát csökkentés. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.
Az ingatlanbefektetések mutatói						
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója	Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Magyarázat	Meghozott és tervezett intézkedések és a következő referencia-időszakra vonatkozó célok	
Fosszilis tüzelőanyagok	17. fosszilis tüzelőanyagoknak való kitétség ingatlanbefektetések révén	Az áruk kitermeléséhez, tárolásához, szállításához vagy gyártásához kapcsolódó ingatlanbefektetések aránya.	0,09%	0,00%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 60,0%-ának fedezete teljesül a mutató tekintetében. Ez a lefedettség a teljes ingatlanportfólióra vonatkozik, és piaci értékkel súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
Energiahatékonyság	18. rossz energiahatékonyságú ingatlanoknak való kitétség	A rossz energiahatékonyságú ingatlanokba történő beruházások aránya	57,71%	61,28%	A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 41,2 %-át fedezeti ez a mutató. Ez a lefedettség a teljes ingatlanportfólióra vonatkozik.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos A lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.

A beruházási döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásainak magyarázata

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatások egyéb mutatói						
[A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatásokról a vonatkozó információk a 6. cikk szerint bekezdés a) betű után a 2. táblázatban szereplő modell]	4. a CO ₂ -kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezésekkel nem rendelkező vállalatokba történő befektetések	Az olyan vállalatokba történő befektetések aránya, amelyek nem hajtanak végre a Párizsi Megállapodással összhangban lévő CO ₂ -kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezéseket.	0,05%	16,20%	Ez a mutató a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. egyik legfontosabb mutatója. A vállalat befektetési portfóliójában az elfogadható eszközök 31,0%-ának fedezetét éri el a mutató tekintetében. Ez a lefedettség az államkötvények és ingatlanok kivételével a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, és nominálisan súlyozott.	A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős személyek aktív vizsgálata és azonosítása. Folyamatos a lefedettség/adatok elérhetőségének optimalizálása.
[A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt legjelentősebb káros hatásokról a vonatkozó információk a 6. cikk szerint bekezdés b) betűjele a 3. táblázatban szereplő modell szerint]	14. az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek száma	Az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek súlyozott átlaga a befektetés tárgyát képező vállalatokkal kapcsolatban.	0,12%	0	Ez a mutató a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. egyik legfontosabb mutatója. A vállalat befektetési portfóliójában a támogatható eszközök 80,2%-os lefedettsége teljesül a mutató tekintetében. Ez a lefedettség az államkötvények és ingatlanok kivételével a teljes befektetési portfólióra vonatkozik, és nominálisan súlyozott.	Speciális javaslatok esetén: Aktív felülvizsgálat és a kritikusnak ítélt mellékhatásokért felelős személyek azonosítása. Szükség esetén: párbeszéd kezdeményezése és befolyásolása a kritikusnak ítélt fő indikátor káros hatásaiért felelős személyekkel (elkötelezettség). A megbeszélések eredményétől függően a következő intézkedések állnak rendelkezésre: A kritikusnak ítélt káros hatásokat okozó új beruházások leállítása. A készletek fokozatos kivonása. A kritikusnak ítélt káros hatásokért felelős készleteinek elidegenítése. Piacbarát csökkentés. A lefedettség/adatok elérhetőségének folyamatos optimalizálása.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő káros hatások azonosítására és rangsorolására szolgáló stratégiák leírása

A csoport fenntarthatósági stratégiáját 2021 márciusában tették közzé a SIGNAL IDUNA csoport honlapján (www.signal-iduna.de). A befektetési fenntarthatósági stratégia erre a stratégiára épül.

A befektetési irányelvet évente frissítik és az irányító testület hagyja jóvá. Az iránymutatásnak a referencia-időszakra érvényes változatát 2023 januárjában hagyták jóvá. Többek között tartalmazza a beruházások fenntarthatósági stratégiáját is, beleértve a legfontosabb kedvezőtlen fenntarthatósági hatásokat. Az iránymutatás rendelkezései az egyes alportfóliókra vonatkozó iránymutatásokon keresztül lebontásra kerülnek az érintett működési egységekre.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő káros hatások azonosítása a beruházás fenntarthatósági stratégiáján alapul, beleértve a meghatározott kizárási kritériumokat és fenntarthatósági célokat.

Jelenleg a legfontosabb kedvezőtlen fenntarthatósági hatásoknak a következőket tartjuk

- üvegházhatású gázok kibocsátása (Scope 1-3) és szénlábnyomok,
- szociális és munkaügyi kérdések és az emberi jogok tiszteletben tartása,
- A korrupció és a megvesztegetés elkerülése.

A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt legfontosabb káros hatások súlyozása jelenleg nem történik meg.

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. a 2. táblázatból a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő káros hatások további mutatójaként a 4. mutatót (a CO₂-kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezések nélküli vállalatokba történő befektetések) választotta ki. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. ezt a mutatót arra használja, hogy megmutassa az olyan vállalatokba történő befektetések arányát, amelyek nem hajtanak végre kezdeményezéseket a CO₂-kibocsátás csökkentésére a Párizsi Megállapodás értelmében.

E mutató kiválasztása a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. stratégiájának megfelelően történt, mivel ez a vállalat stratégiájában a CO₂-kibocsátás csökkentésére törekszik.

Bár a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. fontosnak tartja a CO₂-kibocsátás csökkentését, nem tekinti súlyos jogsértésnek, ha egy kibocsátó még nem tett közzé erre vonatkozó kifejezett kezdeményezést. Ennek ellenére a cél az, hogy ez a mutató a jövőben csökkenjen. Ennek a tényezőnek a bekövetkezését elvileg valószínűnek, de nem potenciálisan visszafordíthatatlannak tartja.

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt fő káros hatások további mutatójaként a 3. táblázatból a 14. mutatót (az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek száma) választotta ki. Ezzel a mutatóval a SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G.

G. az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek súlyozott átlaga azon vállalatokkal kapcsolatban, amelyekbe befektetéseket eszközölnek. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. azért választotta ezt a mutatót, mert befektetési stratégiája kizárja az emberi jogok megsértésével kapcsolatos befektetéseket. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. e kizárási kritérium megsértését különösen súlyosnak tartja. E tényező bekövetkezése elvileg valószínűnek tekinthető; a lehetséges visszafordíthatatlanság a jogsértés típusától függ.

¹ A fenntarthatósági tényezők elemzéséhez és nyomon követéséhez adatforrásként az MSCI ESG Research LLC adatszolgáltatótól származó információkat és a Csoport belső információit használjuk. A SIGNAL IDUNA Asset Management GmbH és a HANSAINVEST Real Assets portfóliókezelését, valamint a KVG HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH (HANSAINVEST) és a SIGNAL IDUNA Bauspar AG szolgáltatását a Csoport belső információszolgáltatóinak tekintjük.

Részvételi politika

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. csak nagyon korlátozott mértékben fektet be közvetlenül tőzsdén jegyzett részvénytársaságokba. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. egyéb tőkebefektetéseinek teljes összegéhez viszonyítva azok volumene jelentéktelen. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. részvényportfólióit alapvetően a HANSAINVEST által kezelt speciális alapmandátumok révén kezeli. A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. az AktG 134b. § (4) bekezdésének megfelelően nem teszi közzé saját részvételi politikáját, és ezúton utal a HANSAINVEST honlapján (<https://fondswelt.hansainvest.com/en/fondswelt/compliance/stimmenrechtsausuebung>) közzétett publikációira.

A meglévő bevonási folyamat egy átfogó stratégia kiindulópontját jelenti, amelyet jelenleg továbbfejlesztünk.

A következő fenntarthatósági mutatókkal kapcsolatban a kedvezőtlen hatásokra vonatkozóan tervezik a bevonási folyamatot: táblázat 10. és 14. száma, valamint a 3. táblázat 14. száma.

Jelenleg kidolgozás alatt áll a kötelezettségvállalási politika, amely szabályozni fogja a kötelezettségvállalási politika kiigazítását is, amennyiben a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb negatív hatások idővel nem csökkennek.

Hivatkozás nemzetközileg elismert szabványokra

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. általában megfelel az ENSZ Globális Megállapodásának. Különösen az emberi jogok, a munkaügyi normák és a környezetvédelem összetevőit építették be a folyamatba. Ezeket például kizárási kritériumokon keresztül térképezzük fel, amelyeknek való megfelelést az új befektetési folyamatban az MSCI ESG Research LLC adatszolgáltatóval való összehasonlításal biztosítjuk. Ennek célja, hogy pozitívan befolyásolja az 1. táblázatból a 10. számú, a 14. számú és a 3. táblázatból a legfontosabb kedvezőtlen fenntarthatósági tényezőket.

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. a saját kockázat- és szolvenciaértékelési (ORSA) folyamat részeként a jövőre vonatkozó éghajlati forgatókönyveket modellezi. Ehhez a Network for Greening the Financial System (NGFS) "Current Policies" és "Delayed Transition" forgatókönyveit használjuk [4.1. adatkészlet 2023 novemberétől az NGFS honlapja szerint].

¹ Értesítés és jogi nyilatkozat a jelentési engedélyekre vonatkozóan

Az itt található egyes információk (a "Információk") az MSCI Inc., az MSCI ESG Research LLC, vagy azok kapcsolt vállalkozásai ("MSCI"), vagy információszolgáltatók (együttesen az "MSCI felek") forrásai/jogosultjai, és felhasználhatók a pontszámok, jelzések vagy egyéb mutatók kiszámításához. Az információk kizárólag belső használatra szolgálnak, és előzetes írásbeli engedély nélkül sem részben, sem egészben nem sokszorosíthatók vagy terjeszthetők. Az Információ nem használható fel, és nem minősül vételi vagy eladási ajánlatnak, illetve nem minősül semmilyen értékpapír, pénzügyi eszköz vagy termék, kereskedési stratégia vagy index reklámozásának vagy ajánlásának, és nem tekinthető a jövőbeni teljesítményre vonatkozó jelzésnek vagy garanciának. Egyes alapok az MSCI indexein alapulhatnak, vagy azokhoz kapcsolódhatnak, és az MSCI-t az alap kezelt vagyona vagy más mérőszámok alapján kompenzálhatják.

Az MSCI információs korlátot hozott létre az indexkutatás és bizonyos információk között. Önmagában az Információk egyike sem használható annak meghatározására, hogy mely értékpapírokat kell vásárolni vagy eladni, illetve mikor kell vásárolni vagy eladni. Az Információ "úgy, ahogy van" kerül rendelkezésre bocsátásra, és a felhasználó vállalja a teljes kockázatot az Információ bármilyen felhasználásával kapcsolatban, amelyet végez vagy engedélyez. Az MSCI egyik fél sem szavatolja vagy garantálja az Információ eredetiségét, pontosságát és/vagy teljességét, és mindegyik fél kifejezetten kizár minden kifejezett vagy hallgatólagos szavatosságot. Az MSCI egyik fél sem vállal felelősséget az itt található információkkal kapcsolatos hibákért vagy mulasztásokért, illetve semmilyen felelősséget semmilyen közvetlen, közvetett, különleges, büntető jellegű, következményes vagy egyéb kárért (beleértve az elmaradt hasznot is), még akkor sem, ha értesítették az ilyen károk lehetőségéről.

**A beruházási döntések legfontosabb kedvezőtlen hatásainak magyarázata a következőkre
Fenntarthatósági tényezők**

Történelmi összehasonlítás

Mutatók a befektetésekkel érintett vállalatokba történő befektetésekhez					
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója	Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Változás [2022-2023]	
ÉGHAJLATI MUTATÓK ÉS EGYÉB KÖRNYEZETI MUTATÓK					
Üvegházhatású gázok kibocsátása	1. ÜHG-kibocsátás	Scope 1 üvegházhatású gázkibocsátás	133.028,49 t	434,07 t	132.594,42 t
		Scope 2 üvegházhatású gázkibocsátás	26.227,02 t	1.179,69 t	25.047,33 t
		Scope 3 üvegházhatású gázkibocsátás	1.097.459,75 t	185.758,27 t	911.701,48 t
		Teljes ÜHG-kibocsátás	1.255.342,48 t	187.379,99 t	1.067.962,49 t
	2. CO ₂ -lábnyom	CO ₂ -lábnyom	236,79 tonna / millió € EVIC	69,09 tonna / millió € EVIC	167,69 tonna / millió € EVIC
	3. azon vállalatok üvegházhatásúgáz-kibocsátási intenzitása, amelyekbe befektetéseket eszközölnek.	Az üvegházhatású gázok kibocsátásának intenzitása a befektetésekben részt vevő vállalatoknál	673,28 tonna / millió € árbevétel	366,18 tonna / millió € árbevétel	307,11 tonna / millió € árbevétel
	4. a fosszilis tüzelőanyag-ágazatban működő vállalatokban való részvétel aránya	A fosszilis tüzelőanyag-ágazatban működő vállalatokba történő befektetések aránya	3,74%	0,70%	3,04% P
5. a nem megújuló energiaforrásokból származó energiafogyasztás és energiatermelés aránya	A nem megújuló energiaforrásokból származó energiafogyasztás és energiatermelés aránya a befektetett vállalatoknál a megújuló energiaforrásokhoz képest, az összes energiaforrás százalékában kifejezve.	66,30%	7,56%	58,74% P	
6. az energiafogyasztás intenzitása az éghajlat-intenzív ágazatokban	A beruházásokban érintett vállalatok energiafogyasztása GWh-ban kifejezve egymillió EUR árbevételre vetítve, éghajlat-intenzív ágazatok szerinti bontásban.	0,04 GWh / millió € árbevétel	0,00 GWh / millió € árbevétel	0,04 GWh / millió € árbevétel	
Biodiverzitás	7. a biológiai sokféleséggel rendelkező, védelemre szoruló területekre negatív hatást gyakorló tevékenységek	A védelemre szoruló biológiai sokféleséggel rendelkező területeken vagy azok közelében található telephelyekkel/működésekkel rendelkező vállalatokba történő befektetések aránya, amennyiben a vállalatok tevékenységei negatív hatással vannak ezekre a területekre.	6,32%	1,34%	4,98% P
Víz	8. vízbe történő kibocsátások	a befektetések tárgyát képező vállalatok által termelt vízkibocsátás tonnája a befektetett millió EUR-ra vetítve, súlyozott átlagban kifejezve.	47,91 t		n/a
Hulladék	9. a veszélyes és radioaktív hulladékok aránya	a befektetések tárgyát képező vállalatok által termelt veszélyes és radioaktív hulladék tonnája a befektetett millió EUR-ra vetítve, a befektetett millió EUR-ra vetített, súlyozott tonnányi veszélyes és radioaktív hulladékokban kifejezve.	1.360,10 t	10,93 t	1.349,17 t
MUTATÓK A SZOCIÁLIS ÜGYEK ÉS A FOGLALKOZTATÁS, AZ EMBERI JOGOK TISZTELETBEN TARTÁSA, VALAMINT A KORRUPCIÓ ÉS A MEGVESZTEGETÉS ELLENI KÜZDELEM TERÉN					
Szociális ügyek és foglalkoztatás	10. Az ENSZ Gyakorlati Szabályzatának alapelveinek és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) iránymutatásainak megsértése a következőkre vonatkozóan multinacionális vállalatok	Az olyan vállalatokba történő befektetések százalékos aránya, amelyek megsértették az ENSZ Gyakorlati Egyezményének alapelveit vagy az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásait.	0,00%	1,89%	-1,89% P

<p>11. az ENSZ Gyűlésen elfogadott alapelvek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásai betartásának ellenőrzésére szolgáló folyamatok és megfelelési mechanizmusok hiánya.</p>	<p>Az olyan vállalatokba történő befektetések százalékos aránya, amelyek nem rendelkeznek az UNGC alapelveinek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásainak betartását ellenőrző politikákkal, vagy az UNGC alapelveinek és az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásainak betartásával kapcsolatos panaszok kezelésére szolgáló eljárásokkal. felállítottak</p>	<p>1,01%</p>	<p>4,92%</p>	<p>-3,90% P</p>
<p>12. kiigazítatlan nemspecifikus kereseti különbség esetek</p>	<p>A nemek közötti átlagos kiigazítatlan bérszakadék a vállalatoknál amelyben befektetések történnek</p>	<p>22,31%</p>	<p>2,99%</p>	<p>19,32% P</p>

**A beruházási döntések legfontosabb kedvezőtlen hatásainak magyarázata a következőkre
Fenntarthatósági tényezők**

	13. nemek közötti sokszínűség a vezető és felügyelő testületekben	A nők és a férfiak átlagos aránya a befektésekkel érintett vállalatok vezetői és felügyelő testületeiben, a vezetőségi és felügyelő testületek összes tagjának százalékában kifejezve. Ellenőrző szervek	41,61%	37,81%	3,80% P
	14. vitatott fegyverek (gyalogság elleni fegyverek, kazettás bombák, vegyi és biológiai fegyverek)	A vitatott fegyverek gyártásában vagy értékesítésében részt vevő vállalatokba történő befektetések aránya	0,00%	0,00%	0,00% P
Az államokba és nemzetek feletti szervezetekbe történő befektetések mutatói					
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója		Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Változás [2022-2023]
Környezetvédelem	15. Az üvegházhatású gázok kibocsátási intenzitása	Az üvegházhatású gázok kibocsátásának intenzitása az országokban, ahol a beruházások történnek.	200,66 tonna / millió € GDP	227,23 tonna / millió € GDP	-26,58 tonna / millió € GDP
Szociális ügyek	16. olyan országok, amelyekben a szociális normákkal ellentétes beruházásokat hajtanak végre.	Azon befektetett országok száma, amelyekben a nemzetközi szerződések és egyezmények, az ENSZ alapelvei vagy adott esetben a nemzeti jogszabályok szerint megsértik a szociális normákat (abszolút szám és relatív szám osztva a következővel minden olyan ország, ahol befektetések történnek)	0	0	0
Az ingatlanbefektetések mutatói					
A downstream hatások fenntarthatósági mutatója		Mérhető változó	Hatások [2023]	Hatások [2022]	Változás [2022-2023]
Fosszilis tüzelőanyagok	17. fosszilis tüzelőanyagoknak való kitettség ingatlanbefektetések révén	A fosszilis tüzelőanyagok kitermelésével, tárolásával, szállításával vagy előállításával kapcsolatos ingatlanbefektetések aránya	0,09%	0,00%	0,09% P
Energiahatékonyság	18. ingatlanbefektetés gyenge energiahatékonyság	A rossz energiahatékonyságú ingatlanokba történő beruházások aránya	57,71%	61,28%	-3,57% P
A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb kedvezőtlen hatások egyéb mutatói					
[A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt legjelentősebb kedvezőtlen hatásokra vonatkozó információk a 6. cikk szerint bekezdés a) betűjele a 2. táblázatban szereplő modell szerint]	4. a CO2-kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezésekkel nem rendelkező vállalatokba történő befektetések	Az olyan vállalatokba történő befektetések aránya, amelyek nem hajtanak végre a Párizsi Megállapodással összhangban lévő CO2-kibocsátás csökkentésére irányuló kezdeményezéseket.	0,05%	16,20%	-16,15% P
[A fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt legjelentősebb kedvezőtlen hatásokra vonatkozó információk a 6. cikk szerint bekezdés b) betűjele a 3. táblázatban szereplő modell szerint]	14. az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek száma	Az emberi jogok súlyos megsértése és egyéb incidensek súlyozott átlaga a befektetés tárgyát képező vállalatokkal kapcsolatban.	0,12%	0,00%	0,12% P

A folyamatosan változó adatok elérhetősége, minősége és lefedettsége miatt az értékek egyes esetekben még mindig erős ingadozásoknak vannak kitéve. Például a szint erőteljes növekedése a rögzített adatpontok bővülésének tudható be. A cél továbbra is az adatok lefedettségének optimalizálása; visszatekintve, e tekintetben általában enyhén pozitív tendencia figyelhető meg. Az elkövetkező években az adatok lefedettségének növekedésével a múltbeli összehasonlítás is értelmezhetőbbé válik.

C. Tájékoztató a javadalmazási politikáról a fenntarthatósági kockázatok figyelembevételével kapcsolatban

A SIGNAL IDUNA Lebensversicherung a. G. javadalmazási irányelvei az átlátható és fenntartható üzleti fejlődés alapját képezik. Az irányelv összhangban van az üzleti és kockázati stratégiával. Az ebben megfogalmazott javadalmazási politika figyelembe veszi a fenntarthatósági kockázatokat, amennyiben a javadalmazási struktúra nem kedvez a fenntarthatósági kockázatok tekintetében egy adott kockázati hajlandóságnak.